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Please contact Maura Gaswirth at maura.gaswirth@dc.gov if you should have any further 
questions. 
 
 
1. Question: Should our initial budget be for the $100,000 for five months and do we do 
another budget for 12 months?  How do we address this? 
 
Answer: For your application, you should submit a budget for $100,000 for five months. If option 
years are exercised (based on availability of funding and sub-grantee performance), they will be 
funded at $100,000 per year. 

 

2. Question: If a faith-based organization partners with multiple nonprofits, is the faith-based 
organization permitted to coordinate larger group events with all nonprofit partners to hold 
larger events to reach the maximum number of clients? 
 
Answer: Yes, but you can only bill one nonprofit for your agencies’ participation in the event. 
 
 
3. Question: I would like to know if a nonprofit can provide the documentation (Clean Hands 
Certification, DC Business License, Proof of Insurance, etc.) on behalf of the faith-based 
organization? 
 
Answer: No, the entity applying for the grant needs to provide the required documentation. 
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